

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2021年6月19日 星期六 农历辛丑年五月初十

官方网站：衡阳全搜索网 新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日四版

第 17853 号

## 习近平就古特雷斯连任联合国秘书长致贺电

新华社北京6月18日电 6月18日，国家主席习近平就联合国秘书长古特雷斯连任下届秘书长向古特雷斯和葡萄牙总统德索萨分别致贺电。

习近平在贺电中指出，联合国作为最具普

遍性、代表性、权威性的政府间国际组织，在国际事务中发挥着重要作用。中方期待古特雷斯秘书长继续履行《联合国宪章》赋予的职责，秉持客观公正立场，坚定维护多边主义，为维护世界和平、促进共同发展作出更大贡献。

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调

# 铭记奋斗历程担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量

习近平带领党员领导同志重温入党誓词  
李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动

新华社北京6月18日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日前往中国共产党历史展览馆，参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”，并带领党员领导同志重温入党誓词。他强调，党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史

学习好、总结好，把党的宝贵经验传承好、发扬好，铭记奋斗历程，担当历史使命，从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习，更加自觉地不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚定理想信念，学好用好党的创新理论，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋模范作用，团结带领全国各族人民，更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，全面做好改革发展稳定各项工作，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。

新近落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立，气势恢宏。下午3时20分许，习近平等党和国家领导同志来到这里，步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题，精心设计了“建立中国共产党 夺取新民主主义革命伟大胜利”、“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”、“

实行改革开放 开创和发展中国特色社会主义”、“推进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4个部分，通过2600余幅图片、3500多件套文物实物，第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程，浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史，使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识到中国共

产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

气势磅礴的长城主题壁画、马克思

《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一

大会址复原场景、革命根据地的创建展

板、遵义会议复原景观、党的七大投票

箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使

用过的武器、《解放思想，实事求是，

团结一致向前看》讲话提纲、创办经济

特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山

雷神山医院模型……珍贵的文物实物、

翔实的档案资料、生动的图片视频、逼

真的复原景观，吸引了习近平等领导同

志的目光。他们不时停下脚步仔细观

看，认真听取讲解，详细询问有关情

况。参观结束后，习近平等党员领导同

志来到党史展览馆红色大厅。面向鲜红

的中国共产党党旗，习近平举起右拳，

带领领导同志重温入党誓词，铿锵有力

的宣誓声响彻大厅。

在京中共中央政治局委员、中央书

记处书记，全国人大常委会副委员长、

国务委员，最高人民法院院长，最高人

民检察院检察长，在京全国政协副主席

以及中央军委委员等参观了展览。

邓群策会见中核集团产业开发与国际合作部主任王德林一行

## 坚定信心深化合作 全力以赴开创新局

本报讯（记者 陈润）6月18日下午，市委书记邓群策会见了到访的中核集团产业开发与国际合作部主任王德林一行，双方就加快推进白沙绿岛、中核健康等项目建设，进一步拓展、深化新的合作进行了深入交谈，并达成高度共识。双方一致表示，将坚定信心深化合作，全力以赴开创创新局，实现互利共赢发展。

邓群策对王德林一行的到来表示热烈欢迎。邓群策表示，衡阳将更多优质项目、战略布局落到衡阳，

中核集团结缘已久，双方“心很热、情很浓”，早已成为一家人。邓群策说，衡阳市委、市政府一直高度重视与中核集团的合作，目前双方正在推进的白沙绿岛、中核健康等项目建设，体现了双方深厚的合作情谊，是衡阳建设现代产业强市的重要支撑。前期，双方围绕项目落地推进做了大量卓有成效的工作，并取得了重要的阶段性成果。希望“十四五”期间中核集团早日融入衡阳的发展血脉，有责任有义务为衡阳发展贡献力量。中核集

团将进一步延伸完善产业链，合力打造央企与地方合作的新典范。市委、市政府将一如既往大力支持合作项目建设，创造最优发展环境，全面加强与中核集团的融合发展，不断拓展与深化在产能融合、医疗康养等领域的合作，实现互利共赢发展。

王德林感谢衡阳对中核集团一直以来给予的大力支持。他说，中核集团早已融入衡阳的发展血脉，有责任有义务为衡阳发展贡献力量。中核集

团对与衡阳的合作一直高度重视，并且充满信心。白沙绿岛、中核健康是双方合作的重要项目，正在稳步推进。下一步，将在现有基础上进一步加大推进力度，更加具体细化工作措施，探索创新合作体制机制。希望继续加强同衡阳的全方位交流，期待在新的领域拓展合作，努力把双方美好的愿望变成现实。

市领导刘光跃、毛朝晖、刘正兴、杨洪峰参加。

市领导刘光跃、毛朝晖、刘正兴、

杨洪峰参加。

市领导刘光跃、毛朝晖、刘正兴、

杨洪峰参加。